

# 我省成人高考分数线昨划定

## 专升本文史类为180分、理工类为110分 考生即日起可查成绩

星报讯(张明 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,备受关注的我省今年成人高考分数线昨天划定。其中,高中起点本科文史类分数为260分,理工类分数为170分;专科起点本科文史类为180分,理工类为110分。考生从即日起可查询自己成绩。

经安徽省高等学校招生委员会审定,我省今年成人高校招生录取最低控制分数线昨天划定。高中起点本科:文史类为260分,理工类为170分;高中起点专科文史类为140分,理工类为130分。其中,艺术、体育类专业按不低于相应招生类型和考试科目最低控制分数线的70%划定,其中艺术

类数学成绩不计入总分。

专科起点本科:文史类180分、理工类110分、经管类120分、法学类120分、教育学类120分、农学类110分、医学类210分、艺术类100分。依照今年成考日程安排,即日起考生可登陆安徽招生考试网查询自己的考试成绩。

### 司机饮酒过度 沉醉不知归路 车内睡熟堵住了铁路

星报讯(童功 记者 何曙光) 铜陵一名驾驶员饮酒之后驾车,在通过一铁道口时,竟然酒劲上涌,睡着了。幸亏民警及时赶到将轿车开离铁道口,消除了隐患。

日前,铜陵市天桥派出所接报警称在3公里外的一处铁道道口停有一辆轿车。值班民警迅速赶到现场。民警赶到现场后,发现一辆灵动越野车停在铁道正中间,车子还处在发动状态,驾驶座上有个人趴在方向盘上,情况非常危险,如果这时候有火车来了,后果将不堪设想!民警敲敲车门,驾驶座上的人并无反应。难道是出了车祸,车内的人受伤了?民警仔细检查了车子的四周,发现并无任何碰撞痕迹。民警透过车窗玻璃的缝隙仔细听了听,车内竟然响着鼾声,而且还有浓重的酒气飘出。民警发现驾驶人因醉酒在车内睡熟后,及时将情况反馈给指挥中心,很快交警赶到现场。最后经过民警们的共同努力,这位驾驶人才被请下了车。看到民警,司机对自己身处险境竟还浑然不知。民警随后将车开离铁道口,消除了隐患。

目前,此人因涉嫌酒后驾驶被移交交警部门处理。

### “瘟神显形剂”我省造 可让血吸虫病无处遁形

星报讯(冯立中 陈旭 记者 王松青) 让“瘟神”在最短的时间里显露真面目,是血吸虫病防治的重要环节。记者从安徽省卫生厅了解到,省血吸虫病防治研究所研制的“日本血吸虫抗体检测试剂盒(间接血凝法)”就可以在半个小时内让瘟神显形。

据介绍,目前,该试剂已经在安徽省以及国内一些省市筛查诊断中使用,累计已超过1000万人次,其敏感性达到94%。近日,该产品通过国家食药监局注册审查,获得三类体外诊断试剂注册证;卫生部将其列为全国80余个血吸虫病监测点居民血清学查病统一使用的诊断试剂。

## 六校联招明年酝酿自主选拔改革

### “最神秘试题”委托命题中心命制 减免部分考生报名费

星报讯(记者 桑红青) 在今年进行的中科大、清华等五校联招中,所有考生试卷都被收取,连一个纸片都不给带出去,所以联考试题成了最神秘的题目。记者昨天从有关方面探悉,五校首次联考试题是委托教育部命题中心命制。另悉,明年五校联招扩大为六校联招,目前仍在酝酿自主选拔改革。

委托教育部命题中心命制,使得五所高水平大学这项以联考形式进行自主选拔的探索,实现了“招”、“考”分离,保证了选拔的公平公正性。据透露,2011年,六校将进一步合作继续采用G(通用测试)、S(高校个性测试)和I(高校面试)的模式进行自主选拔。

另据透露,目前六校还在酝酿自主选拔改革,主要包括进一步明确自主选拔的定位,为各具特长的学生提供更多脱颖而

出的机会;其次是充分发挥高校、专业化考试机构和中学的积极性,使得选拔既注重学生学业能力,又突出全面发展;既凝聚高水平大学共性,又尊重大学个性;既有笔试,又有面试;既有专门的自主选拔测试,又有效运用中学过程评价。另外,自主选拔将会继续推进社会公平,明年将继续减免部分考生的考试报名费,资助部分考生面试交通费。

据悉,今年五校联招试题是五校共同

## 徽雕文化 “醉”老外

11月5日,非物质文化遗产·徽派竹刻传承人洪建华正在向以色列客人介绍徽派竹雕艺术品。当天,在中国民协的牵线下,以色列对外文化交流部门代表团参观了黄山市徽州竹溪堂竹木雕刻精品馆,馆内一万多件的徽派竹刻、木雕艺术品让以色列客人流连忘返,并由衷地赞叹徽文化博大精深的艺术魅力。

国洪/摄



## 贯彻十七届五中全会精神

### 聚焦“大目标” 走好“质监路”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省质监局获悉,该局党组召开中心组学习(扩大)会议,学习贯彻中国共产党十七届五中全会和省常委扩大会议精神。下一步,全省质监系统将进一步强化“三大服务”的工作理念,服务好科学发展这个中心,深化服务企业内容,提高服务群众本领,努力成为党委政府满意、人民群众信赖、广大企业

欢迎、社会各界赞誉的公共服务部门。

省质监局有关负责人表示,质监部门将在深入学习领会五中全会精神的基础上,把握“十二五”时期我省经济社会发展对质监工作提出的新要求,把质监事业的发展放到全省工作大局中来定位和谋划,进一步深化和完善“十二五”发展思路和战略措施,推动省部《合作备忘录》贯彻落

实。要认真研究《备忘录》,推动落实《备忘录》,努力在“示范区”和“试点省”建设中发挥更大作用。



## 金种子酒慈善拍卖会在合肥举行 一瓶酒拍出88.8万元“天价”

近年来,金种子集团在“聚集资源做强主业白酒”的发展战略指导下,内抓质量管理、外抓营销创新,公司取得了骄人的经营业绩,连续四年实现50%以上的经营增长;2010年前三季度,更取得净利润同比增长147%的好成绩。公司柔和种子酒、祥和种子酒、恒温窖藏醉三秋等产品连续多年畅销大江南北。在资本市场上,金种子股票也表现抢眼,2009年全年涨幅356%,位列证券市场白酒类板块第一。2010年,金种子集团的发展再上台阶,“金种子”商标被授予中国驰名商标、“颍州”品牌被授予中

华老字号。

金种子集团是一家富有爱心的企业,“发展不忘回报”是金种子一贯秉承的宗旨。多年来,金种子人始终以一顆感恩的心真诚奉献、回报社会,承担着一个企业的社会责任。在战略产品徽蕴金种子高端年份酒隆重上市之际,金种子集团特举办了这次慈善拍卖活动。

此次拍卖的6瓶带有特殊编号的三十年限量版酒净容量2500ml,酒体用金种子集团的镇企之宝——窖藏三十年以上的珍稀原酒,经国家级品酒大师杨红文先生亲

手调制而成。酒瓶为传统中国红高白瓷吉祥龙凤瓶。每瓶酒均带有唯一的编号,更有金种子集团总经理宁中伟亲笔签名的收藏证书。现在生产这批酒的酒瓶模具和印刷版已经全部销毁。因此这批带有特殊编号的珍藏酒,不仅具备了非凡的品质,更具有特殊的收藏价值。

现场拍卖高潮迭起,1号标的在多轮举牌下,最终被来自合肥雨辰网络科技有限公司的现场69号竞买人以88.8万的天价夺魁。当天的拍卖所得共1603328元,将全部存入金种子集团与安徽慈善协会建立的共管账户,并全部用于今后的慈善公益事业。省慈善协会副会长肖志远表示,这笔义款将全部用于省内困难群众的救助,也欢迎社会各界进行监督。 张帆 杨文艺

11月6日上午,金种子集团、安徽省慈善协会联合在合肥举行庆祝徽蕴金种子高端年份酒隆重上市三十年珍藏金种子慈善拍卖,6件三十年珍藏金种子酒拍出160多万元,全部捐献给慈善公益事业。其中,一号标的更是拍出88.8万的安徽白酒单瓶最高价。